
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Підприємство з іноземними інвестиціями "МакДональдз Юкрейн Лтд" (П І І "МакДональдз Юкрейн Лтд")
Код ЄДРПОУ: 23744453. 
Юридична адреса: 02140, м. Київ, вул. Гришка, буд. 7.
Назва майданчика: заклад громадського харчування №116 "МакДональдз" "Соборності"
тел.+38(050) 841 64 36,ua-00116.store@ua.mcd.com 
Фактична адреса: 43021, Волинська обл., м. Луцьк, проспект Соборності, 43.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди як для існуючого об’єкту, що отримує 

дозвіл вперше.
Виробнича діяльність, яку здійснює П І І  ”МакДональдз Юкрейн Лтд” не підлягає оцінці впливу на 

довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
П І І ”МакДональдз Юкрейн Лтд” надає послуги у сфері харчування (КВЕД: 56.10 Діяльність ресторанів, 

надання послуг мобільного харчування). Всього на майданчику є 1 організоване джерело викиду, яке викидає 
через витяжну систему кухні забруднюючі речовини від наступного технологічного обладнання: Hanny Panny 
LVE-DSSS-204.0 та Hanny Penny LVE-FFFF-204.0, два електричних гриля Garland ME-3PX.

Сумарний потенційний обсяг викиду забруднюючої речовини:акролеїну -  0,0024 т/рік.
П І І ”МакДональдз Юкрейн Лтд” не відноситься до переліку виробництв та технологічного устаткування, 

на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів не розроблялися так як фактичні викиди забруднюючих речовин 

від стаціонарних джерел не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства.
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не 

передбачаються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 

перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до викиду 
забруднюючої речовини в атмосферне повітря стаціонарним джерелом.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів з дня 
публікації інформації до  Управління екології та природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: 43027, 
м. Луцьк, Київський майдан, 9; тел:  +38(0332)74-01-32; e-mail: eco@voleco.vоladm.gov.ua. 
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